
【檜山・小】
〔檜山管内〕
1 小学校について
(1) 教科に関する調査
① 学習指導要領の領域等別平均正答率

② ５年間の推移（☆は全道と比較した全国）

H19 H20 H21 H22 H23 H19 H20 H21 H22 H23 H19 H20 H21 H22 H23 H19 H20 H21 H22 H23

☆
☆ ☆ ☆ ☆ ☆

☆ ☆ ☆ ☆ ☆ ☆ ☆ ☆ ☆
☆ ○ ○
○ ○ ○
○ ○ ● ○ ● ○ ●

○ ○ ○ ○ ○ ○
○ ●

③ 教科についての課題
　

□

・

□「数量関係」における「１００人のうち４０％が女子のとき、女子の人数と求める式を書く」設問
９から、百分率の意味について理解することの平均正答率が、道と比較し５ポイント低くなってい
る。

表現の仕方によってその効果が変わることを踏まえて、自分の考えなどを明確に表したり、相互関係が明確
な構成であることを確かめたりするなど、分かりやすい表現を工夫すること

45.3

やや低い

【課題】
・問題文に示された数量のうち何が基準量なのかを理解し、それを１００とみること
・既に学習している小数の乗法の問題と割合の問題を比べて考えること

＜国語Ａ＞
「書くこと」における「主語を書き換えて記事の下書きを書き直す」設問５から、目的や意図に応
じ、表現の効果を考えて書き換えることの平均正答率が、道と比較し７．３ポイント低くなってい
る。

【解答状況】 「６年生に手を引かれて」のように１年生と６年生との関係を押さえて解答する内
容を、「６年生と手をつないで」のように、１年生と６年生の様子が不明瞭な解答や、「６年生の
手を引いて」のように１年生と６年生との関係を変えて解答し、誤答となっている児童の割合が、
道と比較し０．２ポイント高い。

＜算数Ａ＞

学習指導要領の領域等

【解答状況】「１００．４０．６０」を用いて計算結果が４０になる減法の式を解答し、誤答と
なっている児童の割合が１．７ポイント、「１００÷４０」など除法と考えて解答し、誤答となっ
ている児童の割合が３．６ポイント、道と比較しそれぞれ高い。

【課題】

国語Ａ

学習指導要領の領域等

43.4

相当低い
低い

ほぼ同様（上位）
全道と同様

全道との比較

檜山管内

相当高い

やや高い

Ｂ

Ａ

全体（３９.５）

全道平均

檜山管内

算
数

数と計算

教科

算数Ｂ算数Ａ国語Ｂ

ほぼ同様（下位）

高い

78.7

言語事項読むこと

44.1

量と測定
47.6

「数と計算」は道と同様、「量と測定」「数量関係」は道とほぼ同様（下位）」、「図形」
は道より低い傾向が見られる。

数量関係
46.1

図形

76.582.969.278.7

国
語

93.1

全体（２９.７）

学習指導要領の領域等

43.0

33.9

話すこと・聞くこと

「話すこと・聞くこと」「言語事項」は道と同様、「書くこと」「読むこと」は道よりやや低
い傾向が見られる。

56.5

書くこと
33.0

図形
79.185.769.9

30.6

25.9

32.0

書くこと

全道との比較

話すこと・聞くこと

数と計算

68.5

44.8

28.6

28.7

34.1

28.7

量と測定

「数と計算」「量と測定」は道と同様、「図形」「数量関係」は道とほぼ同様（下位）の
傾向が見られる。

数量関係
全道平均

Ａ

Ｂ

全体（７１.９）

全体（７６.９）

全道平均

檜山管内

檜山管内

学習指導要領の領域等

全道平均

71.6

「書くこと」は道とほぼ同様（下位）、「言語事項」は道よりやや低く、「読むこと」は道
より低く、「話すこと・聞くこと」は道より相当低い傾向が見られる。

読むこと
59.7

70.8

言語事項
93.1 72.5
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【檜山・小】
④ 教科に関する調査に関するグラフ

【小学校国語Ａ】

【小学校国語Ｂ】

【小学校算数Ｂ】

【小学校算数Ａ】
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【檜山・小】
(2) 児童質問紙調査
① 児童質問紙調査に関するグラフ

② 児童質問紙から見られる傾向
年度

③ 児童質問紙から見られる状況
○

■

H23

平成２２年度と比較し、２．５ポイント高くなっており、取組が進んでいる
傾向が見られる。全国（平成２２年度）では約８５％の児童がしていると回
答していることから、全国平均と同様と考えられ、改善が図られている。

H22

51.4H23

24.8

12.9

19.1

17.0

H22

平成２２年度と比較し、６．２ポイント低くなっている。全国（平成２２年
度）では約２０％の児童がしていると回答しており、引き続き改善を図る必
要がある。

H22

今住んでいる地域の行事に参加し
ていると回答した児童の割合

平成２２年度と比較し、７．８ポイント低くなっている。全国（平成２２年
度）では約２５％の児童がしていると回答しており、引き続き改善を図る必
要がある。

平成２２年度調査と比較し、１４．７ポイント高くなっており、取組が進ん
でいる傾向が見られる。全国（平成２２年度）では約３２％の児童が当ては
まると回答していることから、全国平均を上回っていると考えられ、改善が
図られている。36.7

83.6

86.1

H22

H23

【児童質問紙　設問　２６ 】家で学校の宿題をしていますか。

【児童質問紙 設問 ２９】家で苦手な教科の勉強をしています
か。

【児童質問紙 設問 ２５ 】家で自分で計画を立てて勉強をして
いますか。

【児童質問紙 設問 ３３ 】今住んでいる地域の行事に参加して
いますか。

質問紙項目 傾向

家で学校の宿題をしていると回答
した児童の割合

家で自分で計画を立てて勉強をし
ていると回答した児童の割合

家で苦手な教科の勉強をしている
と回答した児童の割合

檜山管内では、家庭学習（宿題）の取組が進められており、家で学校の宿題をしている児童の割合が増え
るなど家庭での学習習慣の定着が図られてきている。また、地域の行事に参加していると回答した児童の
割合が増えるなど、地域や家庭と連携・協力した教育活動を展開している。

檜山管内では、家庭学習の手引や学校として共通理解を図った家庭学習の課題の与え方などの工夫改
善を進めている一方、児童が自分で計画を立てて勉強したり、苦手な教科の勉強をしたりしている児童の
割合が減るなど課題が見られており、子ども一人一人の主体的な学習を支える取組の充実を図る必要が
ある。

H23

割合

課題

86.1

71.2

74.5

85.4

8.2

18.1

16.9

10.6
3.0

6.1

8.3

4.7

0.9

2.2

2.2

0.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

檜山管内   

道　　     

道（H22合）

全国（H22）

1.している 2.どちらかといえば，している

3.あまりしていない 4.全くしていない

その他 無回答

51.4

29.8

28.6

31.9

26.5

30.3

28.4

29.7

14.5

22.7

23.0

22.3

7.6

16.9

19.7

16.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

檜山管内   

道　　     

道（H22合）

全国（H22）

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる

3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない

その他 無回答

17.0

22.6

25.7

24.9

19.6

27.7

29.7

33.4

41.6

33.2

30.4

30.2

21.8

16.4

14.0

11.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

檜山管内   

道　　     

道（H22合）

全国（H22）

1.している 2.どちらかといえば，している

3.あまりしていない 4.全くしていない

その他 無回答

12.9

20.1

23.1

20.2

25.9

29.6

29.9

29.7

37.2

31.8

29.7

32.3

24.0

18.3

17.1

17.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

檜山管内   

道　　     

道（H22合）

全国（H22）

1.している 2.どちらかといえば，している

3.あまりしていない 4.全くしていない

その他 無回答
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【檜山・小】
(3) 学校質問紙調査
① 学校質問紙調査に関するグラフ

② 学校質問紙から見られる傾向
年度

③ 学校質問紙から見られる状況
○

■

児童が、授業中の私語が少なく、
落ち着いていると回答している学
校の割合 H22

H23

H22

H22

児童の様々な考えを引き出したり、
思考を深めたりするような発問や指
導を「よく行った」「どちらかとい
えば行った」と回答した学校の割合

H23

PTAや地域の人が学校の諸活動に
ボランティアとしてよく参加して
くれると回答している学校の割合

32.1

97.0

85.7

平成２２年度と比較し、２０．３ポイント高くなっており、取組が進んでい
る傾向が見られる。全国（平成２２年度）では約３３％の学校が落ち着いて
いると回答していることから、全国平均を上回っていると考えられ、改善が
図られている。

75.0

66.7

33.3

53.6

平成２２年度と比較し、１１．３ポイント低くなっている。全国（平成
２２年度）では、約９５％の学校が「行った」「どちらかといえば行っ
た」と回答しており、引き続き改善を図る必要がある。

H22 45.5

【学校質問紙 設問 ６６】ＰＴＡや地域の人が学校の諸活動にボ
ランティアとして参加してくれますか。

【学校質問紙 設問 ２３】児童の様々な考えを引き出したり、思
考を深めたりするような発問や指導をしていますか。

平成２２年度と比較し、８．３ポイント高くなっており、取組が進んでいる
傾向が見られる。全国（平成２２年度）では約５７％の学校がよく参加して
くれると回答していることから、全国平均を上回っていると考えられ、改善
が図られている。

H23

【学校質問紙 設問 １１】児童は、授業中の私語が少なく、落ち
着いていると思いますか。

児童の発言や活動の時間を確保し
て授業をよく行ったと回答した学
校の割合

H23

檜山管内では各学校において、学習規律の定着が図られ、落ち着いて授業を進めることができる学習環
境が整っている。また、PTAや地域の人材をボランティアとして活用するなどして、学校の教育活動の工夫
改善を図っている。

【学校質問紙 設問 ２４】児童の発言や活動の時間を確保して
授業を進めていますか。

質問紙項目 割合

平成２２年度と比較し、１３．４ポイント低くなっている。全国（平成
２２年度）では約３９％の学校がよく行ったと回答しており、引き続き
改善を図る必要がある。

檜山管内では、児童が思考を深めたり、発言や活動をしたりする時間を確保するなどの指導の在り方に課
題が見られており、体験的な活動を通して課題意識の醸成に努めたり、学習意欲を高め主体的に学習す
る授業や指導計画を工夫したりする必要がある。

課題

傾向

53.6

39.7

35.5

32.5

35.7

52.4

57.3

58.0

10.7

7.5

6.8

8.9 0.5

0.4

0.4

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

檜山管内   

道　　     

道（H22合）

全国（H22）

1.そのとおりだと思う 2.どちらかといえば，そう思う

3.どちらかといえば，そう思わない 4.そう思わない

75.0

54.9

54.9

56.9

21.4

41.5

40.7

40.0 2.9

4.2

3.6

3.2

0.1

0.2

0.3

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

檜山管内   

道　　     

道（H22合）

全国（H22）

1.よく参加してくれる 2.参加してくれる

3.あまり参加してくれない 4.全く参加してくれない

その他，無回答

28.6

33.0

34.9

29.3

57.1

62.8

60.4

65.1

14.3

5.6

4.6

4.1

0.0

0.1

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

檜山管内   

道　　     

道（H22合）

全国（H22）

1.よく行った 2.どちらかといえば，行った

3.あまり行っていない 4.全く行っていない

32.1

42.4

42.3

38.9

64.3

55.6

56.1

58.3

1.9

1.6

2.8

3.6

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

檜山管内   

道　　     

道（H22合）

全国（H22）

1.よく行った 2.どちらかといえば，行った

3.あまり行っていない 4.全く行っていない
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【檜山・中】
〔檜山管内〕
2 中学校について
(1) 教科に関する調査
① 学習指導要領の領域等別平均正答率

② ５年間の推移（☆は全道と比較した全国）

H19 H20 H21 H22 H23 H19 H20 H21 H22 H23 H19 H20 H21 H22 H23 H19 H20 H21 H22 H23

☆○ ☆ ☆ ☆ ☆ ☆
☆ ○ ● ☆ ☆ ☆ ☆ ☆ ☆
○ ☆ ☆ ☆ ● ○ ○ ● ○ ●
○ ○ ○ ○ ○

○
○ ○

○ ○

③ 教科についての課題

□

□

国語Ｂ

相当低い

【課題】
・伴って変わる２量について、表、式、グラフなどから、変化の仕方について、関数の特徴を見いだすこと
・式や具体的な事象から、一次関数や反比例などの関数関係を見いだすこと

相当高い

「数と式」「図形」は道と同様、「数量関係」は道とほぼ同様（下位）の傾向が見られ
る。

全体（５３.９）

－

数学Ｂ

46.4檜山管内 62.3

数学Ａ国語Ａ

40.3

Ｂ

全道との比較

数
学

Ａ

全体（４７.１）

檜山管内

全道平均

学習指導要領の領域等

学習指導要領の領域等

やや高い

低い

高い

全道と同様
ほぼ同様（下位）
やや低い

ほぼ同様（上位）

数と式
62.1

65.7

「数と式」「図形」は道と同様、「数量関係」は道とほぼ同様（下位）の傾向が見られ
る。

－

－数量関係図形
45.9 41.5

－47.1

50.9

図形 数量関係

45.3 －

－

65.3全道平均

数と式
51.7

全体（８０.０）
「話すこと・聞くこと」「書くこと」「読むこと」「言語事項」は道とほぼ同様（上位）の傾
向が見られる。

学習指導要領の領域等 話すこと・聞くこと 書くこと 読むこと 言語事項

49.4

【課題】
・目的や意図に応じて資料に書かれている情報の中から必要な内容を選ぶこと
・字数や時間などの条件に応じて書くこと

教科 全道との比較

国
語

Ａ

78.7檜山管内

Ｂ

「読むこと」は道と同様、「書くこと」はほぼ同様（上位）、「言語事項」は道とほぼ同
様（下位）の傾向が見られる。

檜山管内 －

言語事項
62.4 34.8

63.3 32.8

書くこと

「Ｖ＝ＲＩを基に、電圧Ｖが一定のとき、抵抗Ｒと電流Ｉの関係について正しい記述を選ぶ」設問
１２から、与えられた式を基に、事象における２つの数量の関係が反比例であることを判断するこ
とについての平均正答率が、道と比較し、３．２ポイント低くなっている。

【解答状況】 「ウ ＩはＲの一次関数である」とした解答し、誤答となった生徒の割合が道より
３ポイント高い。

＜国語Ｂ＞
「二つのピクトグラムを比べ、どちらを採用するのかを理由とともに三文で書く」設問１の三か
ら、文章の中からとらえた内容と他の情報を的確に関連付けて、自分の考えを論理的に書くことに
ついての平均正答率が、道と比較し、２ポイント低くなっている。

【解答状況】 「ピクトグラムについて書かれた文章の中にある、特徴や配慮についての言葉を
使って適切に書く」条件を満たしていない解答をし、誤答となっている生徒の割合が道より１．２
ポイント高い。

＜数学Ａ＞

全体（６３.３）

－ 47.0

85.2

学習指導要領の領域等

77.5 78.7

読むこと話すこと・聞くこと
全道平均

全道平均 75.7 83.2 76.776.8
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【檜山・中】
④ 教科に関する調査に関するグラフ

【中学校国語Ａ】

【中学校数学Ｂ】

管 立

【中学校国語Ｂ】

【中学校数学Ｂ】

【中学校数学Ａ】

管 立

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

0
問
1
問
2
問
3
問
4
問
5
問
6
問
7
問
8
問
9
問
10
問
11
問
12
問
13
問
14
問
15
問
16
問
17
問
18
問
19
問
20
問
21
問
22
問
23
問
24
問
25
問
26
問
27
問
28
問
29
問
30
問
31
問
32
問檜山管内（公立） 北海道（公立）

0
20
40
60
80

100
話すこと・聞くこと

書くこと

読むこと

言語事項

北海道 檜山管内

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

0
問
1
問
2
問
3
問
4
問
5
問
6
問
7
問
8
問
9
問檜山管内（公立） 北海道（公立）

0
20
40
60
80

100
話すこと・聞くこと

書くこと

読むこと

言語事項

北海道 檜山管内

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

0
問
1
問
2
問
3
問
4
問
5
問
6
問
7
問
8
問
9
問
10
問
11
問
12
問
13
問
14
問
15
問
16
問
17
問
18
問
19
問
20
問
21
問
22
問
23
問
24
問
25
問
26
問
27
問
28
問
29
問
30
問
31
問
32
問
33
問
34
問
35
問
36
問檜山管内（公立） 北海道（公立）

0
20
40
60
80

100
数と式

図形数量関係

北海道 檜山管内

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

0
問
1
問
2
問
3
問
4
問
5
問
6
問
7
問
8
問
9
問
10
問
11
問
12
問
13
問
14
問
15
問檜山管内（公立） 北海道（公立）

0
20
40
60
80

100
数と式
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【檜山・中】
(2) 生徒質問紙調査
① 生徒質問紙調査に関するグラフ

② 生徒質問紙から見られる傾向
年度

③ 生徒質問紙から見られる状況
○

■

平成２２年度と比較し、５．８ポイント低くなっている。全国（平成２２
年度）では約４２％の生徒が「している」「どちらかといえば、してい
る」と回答しており、引き続き改善を図る必要がある。

H22 44.5

H22

58.7
平成２２年度と比較し、３．５ポイント低くなっている。全国（平成２２
年度）では約６６％の生徒が「当てはまる」「どちらかといえば、当ては
まる」と回答しており、引き続き改善を図る必要がある。

62.2

H22

数学の授業の内容が「よく分か
る」「どちらかといえばよく分
かる」と回答している生徒の割
合

83.9

国語の授業の内容が「よく分か
る」「どちらかといえばよく分
かる」と回答している生徒の割
合

家で自分で計画を立てて勉強を
「している」「どちらかといえ
ば、している」と回答している
生徒の割合

H23 38.7

H23 79.7

91.2

H23

【生徒質問紙 設問 ２５ 】家で自分で計画を立てて勉強をして
いますか。

平成２２年度と比較し、１．２ポイント低くなっているが、全国(平成２２
年度)では約８５％の生徒が「している」「どちらかといえば、している」
と回答していることから、全国平均と同様と考えられる。

H22

質問紙項目

平成２２年度と比較し、４．２ポイント低くなっているが、全国(平成２２
年度)では約７０％の生徒が「当てはまる」「どちらかといえば、当てはま
る」と回答していることから、全国平均を上回っていると考えられる。

割合 傾向

家で学校の宿題を「している」
「どちらかといえば、してい
る」と回答した生徒の割合

【生徒質問紙　設問　２６ 】家で学校の宿題をしていますか。 【生徒質問紙 設問 ５４ 】国語の授業の内容はよく分かります
か。

課題

檜山管内では、家庭学習（宿題）の取組が進められており、家で学校の宿題をしている児童の割合が増
えるなど家庭での学習環境の定着が図られている。また、国語の授業において、生徒同士の話合いなど
の言語活動の充実に取り組んでおり、全道や全国と比較すると国語の授業内容がよく分かると回答した
生徒の割合が高くなっている。

檜山管内では、生徒が自分で計画を立てて勉強することに課題が見られており、生徒一人一人の主体的
な学習を支える教育環境を整備する必要がある。また、数学の授業の内容がよく分かると回答した生徒
の割合が減少しており、基礎・基本の定着や、公式やきまりの根拠を理解することができるよう授業を改
善する必要がある。

90.0

H23

【生徒質問紙 設問 ６５ 】数学の授業の内容はよく分かります
か。

61.7

46.6

52.4

58.1

28.3

31.5

30.0

26.5

6.5

15.1

12.5

10.8

3.5
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4.9

4.4
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檜山管内   

道　　     

道（H22合）

全国（H22）

1.している 2.どちらかといえば，している

3.あまりしていない 4.全くしていない

その他 無回答

31.0

21.1

19.8

20.2

48.7

48.2

49.2

49.7

17.4

23.4

24.1

23.4

2.9

7.0

6.5

6.5
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道（H22合）

全国（H22）

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる

3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない

その他 無回答

12.7

16.0

14.8

13.2

26.0

27.8

27.5

28.6

38.1

34.6

35.3

38.4

23.3

21.5

22.2

19.8
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全国（H22）

1.している 2.どちらかといえば，している

3.あまりしていない 4.全くしていない

その他 無回答

21.2

23.5

24.9

28.0

37.5

34.0

34.8

37.7

26.8

26.1

26.0

22.8

14.5

15.9

13.7

10.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

檜山管内   

道　　     

道（H22合）

全国（H22）

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる

3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない

その他 無回答
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【檜山・中】
(3) 学校質問紙調査
① 学校質問紙調査に関するグラフ

② 学校質問紙から見られる傾向
年度

③ 学校質問紙から見られる状況
○

■

H23

平成２２年度と比較し、７．７ポイント低くなっている。全国（平成２２
年度）では約４７％の学校がよく行ったと回答しており、引き続き改善を
図る必要がある。

H22 46.2

【学校質問紙 設問 ２７】学習方法に関する指導をしています
か。

【学校質問紙 設問 ７１】数学の指導として、家庭学習の課題
（宿題）を与えましたか。

数学の指導として家庭学習の課
題（宿題）をよく与えたと回答
した学校の割合

H23 38.5

平成２２年度と比較し、１５．４ポイント低くなっている。全国（平成
２２年度）では約９７％の学校が「よく行った」「どちらかといえば
行った」と回答しており、引き続き改善を図る必要がある。

H22 100.0

84.6学習方法に関する指導を「よく
行った」「どちらかといえば
行った」と回答している学校の
割合

平成２２年度と比較し、２３ポイント高くなっており、取組が進んでいる
傾向が見られる。全国（平成２２年度）では約４３％の学校がよく行った
と回答していることから、全国平均を上回っていると考えられ、改善が図
られている。

H23

国語の指導として家庭学習の課
題（宿題）をよく与えたと回答
している学校の割合

H23

H22

69.2
平成２２年度と同様の結果であるが、全国（平成２２年度）では約５９％
の学校がよく行っていると回答していることから、全国平均を上回ってい
ると考えられる。

H22

46.2

69.2

69.2

割合質問紙項目

学習規律の維持の徹底をよく
行っていると回答している学校
の割合

傾向

【学校質問紙 設問 ２６】学習規律の維持を徹底しています
か。

【学校質問紙 設問 ６７】国語の指導として、家庭学習の課題
（宿題）を与えましたか。

檜山管内では、適切にノートをとる、テストの間違いを振り返って学習するなどの学習方法に関する指導
に課題が見られており、ノート指導などの取組を進める必要がある。また、数学の家庭学習を促すための
宿題の与え方に課題が見られ、授業と家庭学習を関連付けて指導するなどの工夫をする必要がある。

檜山管内では、学習規律の定着が図られ、落ち着いて授業を進めることができる学習環境が整ってい
る。また国語の家庭学習の課題（宿題）を効果的に与えるなど、授業と家庭学習を関連付けた指導の充
実が図られている。

課題

69.2

60.8

60.3

59.2
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■児童生徒質問紙（檜山） （Ｈ２２全道は合算）

１ ２ ３ ４ ５ ６

Ｈ２３管内 85.2 8.8 5.0 0.9 0.0 0.0

Ｈ２３全道 85.8 8.9 4.3 1.0 0.0 0.0

Ｈ２２管内 84.8 9.4 4.2 1.5 0.0 0.0

Ｈ２２全道 85.4 9.2 4.3 1.1 0.0 0.1

Ｈ２１管内 86.7 8.7 4.1 0.0 0.0 0.5

Ｈ２１全道 86.2 8.6 4.3 0.9 0.0 0.0

Ｈ２０管内 79.9 12.4 6.6 1.1 0.0 0.0

Ｈ２０全道 84.6 9.4 4.9 1.1 0.0 0.0

Ｈ１９管内 86.2 7.9 4.5 1.4 0.0 0.0

Ｈ１９全道 83.9 9.7 5.2 1.1 0.0 0.1

Ｈ２３管内 76.7 12.4 8.3 2.7 0.0 0.0

Ｈ２３全道 79.7 11.2 6.3 2.8 0.0 0.0

Ｈ２２管内 82.0 11.3 5.2 1.5 0.0 0.0

Ｈ２２全道 80.8 11.0 5.9 2.2 0.0 0.1

Ｈ２１管内 77.9 11.7 6.0 2.9 0.0 1.4

Ｈ２１全道 80.8 10.8 6.1 2.4 0.0 0.0

Ｈ２０管内 76.6 12.1 7.2 3.9 0.0 0.3

Ｈ２０全道 79.6 11.2 6.5 2.7 0.0 0.1

Ｈ１９管内 77.8 12.3 7.0 2.3 0.0 0.5

Ｈ１９全道 79.2 11.4 6.8 2.6 0.0 0.1

Ｈ２３管内 72.9 16.4 8.8 1.9 0.0 0.0

Ｈ２３全道 71.8 16.4 8.9 2.8 0.0 0.0

Ｈ２２管内 72.7 18.2 7.0 2.1 0.0 0.0

Ｈ２２全道 71.1 17.5 8.6 2.7 0.0 0.1

Ｈ２１管内 77.0 15.7 4.9 1.9 0.0 0.5

Ｈ２１全道 71.4 16.9 8.8 2.9 0.0 0.0

Ｈ２０管内 72.6 15.3 7.7 4.5 0.0 0.0

Ｈ２０全道 70.3 17.1 9.3 3.2 0.0 0.0

Ｈ１９管内 76.7 12.9 7.9 2.5 0.0 0.0

Ｈ１９全道 71.2 16.1 9.4 3.2 0.0 0.1

Ｈ２３管内 78.2 12.4 3.5 5.9 0.0 0.0

Ｈ２３全道 76.6 11.6 6.7 5.0 0.0 0.0

Ｈ２２管内 85.1 10.1 4.0 0.9 0.0 0.0

Ｈ２２全道 77.5 12.0 6.5 3.9 0.0 0.1

Ｈ２１管内 81.9 9.2 4.3 3.2 0.0 1.4

Ｈ２１全道 77.6 11.5 6.7 4.1 0.0 0.1

Ｈ２０管内 76.3 13.1 6.2 4.1 0.0 0.3

Ｈ２０全道 76.1 12.3 6.9 4.6 0.0 0.1

Ｈ１９管内 80.9 9.1 6.0 3.4 0.0 0.5

Ｈ１９全道 77.6 11.1 6.8 4.4 0.0 0.1

Ｈ２３管内 26.2 45.7 21.1 6.9 0.0 0.0

Ｈ２３全道 24.2 40.8 24.2 10.5 0.1 0.1

Ｈ２２管内 25.8 38.5 24.8 10.6 0.0 0.3

Ｈ２２全道 26.1 41.6 22.4 9.6 0.0 0.2

Ｈ２１管内 25.5 43.6 21.7 8.7 0.0 0.5

Ｈ２１全道 29.0 40.3 21.1 9.4 0.0 0.2

Ｈ２０管内 22.7 47.2 17.9 11.9 0.0 0.3

Ｈ２０全道 26.8 41.3 21.8 9.9 0.0 0.3

Ｈ１９管内 26.1 41.9 22.8 9.0 0.0 0.3

Ｈ１９全道 27.0 40.1 22.2 10.1 0.0 0.5

Ｈ２３管内 21.5 37.2 30.1 11.2 0.0 0.0

Ｈ２３全道 21.1 38.8 27.5 12.5 0.0 0.1

Ｈ２２管内 21.0 41.5 26.8 10.7 0.0 0.0

Ｈ２２全道 19.6 40.8 27.1 12.2 0.1 0.2

Ｈ２１管内 17.8 43.8 26.4 10.3 0.0 1.7

Ｈ２１全道 19.3 40.6 27.7 12.1 0.0 0.3

Ｈ２０管内 23.4 39.8 25.4 10.3 0.0 1.0

Ｈ２０全道 19.2 40.0 27.9 12.5 0.0 0.4

Ｈ１９管内 22.2 38.1 26.9 12.0 0.3 0.5

Ｈ１９全道 20.6 38.3 27.6 12.8 0.0 0.6

Ｈ２３管内 61.8 20.8 10.4 6.9 0.0 0.0

Ｈ２３全道 66.2 17.0 9.4 7.4 0.1 0.0

Ｈ２２管内 58.2 19.4 12.7 9.7 0.0 0.0

Ｈ２２全道 68.4 16.2 8.1 7.2 0.1 0.2

Ｈ２１管内 66.7 17.6 7.3 7.9 0.0 0.5

Ｈ２１全道 68.7 15.4 8.5 7.3 0.0 0.1

Ｈ２０管内 71.0 14.5 9.5 5.0 0.0 0.0

Ｈ２０全道 66.3 16.0 9.0 8.5 0.0 0.1

Ｈ１９管内 68.0 14.9 9.8 7.3 0.0 0.0

Ｈ１９全道 65.1 16.5 9.7 8.5 0.0 0.1

Ｈ２３管内 47.5 25.1 17.7 9.7 0.0 0.0

Ｈ２３全道 46.3 25.5 17.4 10.7 0.0 0.1

Ｈ２２管内 44.2 29.0 17.4 9.1 0.3 0.0

Ｈ２２全道 44.2 26.3 18.5 10.8 0.1 0.1

Ｈ２１管内 44.1 25.5 21.8 7.2 0.0 1.4

Ｈ２１全道 44.3 26.1 18.2 11.2 0.0 0.2

Ｈ２０管内 44.7 22.6 19.0 13.1 0.0 0.5

Ｈ２０全道 43.7 26.5 18.3 11.3 0.0 0.2

Ｈ１９管内 40.5 23.5 21.9 13.1 0.0 1.0

Ｈ１９全道 44.4 25.4 18.8 11.2 0.0 0.3

小
学
校

中
学
校

無回答
質問
番号

質問事項
選　択　肢

その他 *校種 年度等

中
学
校

小
学
校

中
学
校

小２
中２

学校に持って行くものを，前日
か，その日の朝に確かめています
か

小１
中１
朝食を毎日食べていますか

小
学
校

小
学
校

中
学
校

小７
中７
自分には，よいところがあると思
いますか

小８
中８
将来の夢や目標を持っていますか
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■児童生徒質問紙（檜山） （Ｈ２２全道は合算）

１ ２ ３ ４ ５ ６
無回答

質問
番号

質問事項
選　択　肢

その他 *校種 年度等

Ｈ２３管内 3.2 6.6 25.6 38.8 22.1 3.8 0.0 0.0

Ｈ２３全道 5.0 9.1 27.8 32.2 19.5 6.4 0.1 0.0

Ｈ２２管内 4.2 3.0 21.2 40.3 26.4 4.8 0.0 0.0

Ｈ２２全道 5.4 8.9 25.9 32.9 20.9 5.8 0.0 0.1

Ｈ２１管内 3.3 6.2 24.7 34.1 25.2 5.7 0.0 0.8

Ｈ２１全道 6.0 9.9 25.1 29.9 21.6 7.3 0.0 0.1

Ｈ２０管内 3.2 4.5 21.9 36.1 25.9 8.4 0.0 0.0

Ｈ２０全道 5.7 9.4 24.5 29.8 21.8 8.5 0.0 0.1

Ｈ１９管内 3.1 3.9 28.7 33.4 25.3 5.6 0.0 0.0

Ｈ１９全道 5.5 10.2 26.2 29.2 20.1 8.5 0.0 0.2

Ｈ２３管内 5.3 13.6 34.2 24.2 12.4 10.3 0.0 0.0

Ｈ２３全道 15.1 23.7 25.1 14.7 10.4 10.9 0.0 0.1

Ｈ２２管内 1.5 9.1 31.7 28.7 19.8 9.1 0.0 0.0

Ｈ２２全道 7.6 19.5 26.3 19.3 14.4 12.7 0.0 0.1

Ｈ２１管内 3.2 8.6 19.8 31.2 19.5 16.3 0.0 1.4

Ｈ２１全道 8.4 21.9 26.7 17.9 12.7 12.4 0.0 0.1

Ｈ２０管内 3.9 8.0 22.4 27.0 19.8 18.5 0.0 0.5

Ｈ２０全道 8.6 21.6 26.6 17.8 12.5 12.7 0.0 0.1

Ｈ１９管内 1.0 11.0 30.0 22.7 19.3 15.1 0.0 0.8

Ｈ１９全道 8.5 22.3 27.6 16.4 12.4 12.5 0.0 0.2

Ｈ２３管内 6.0 9.1 10.4 21.5 18.0 35.0 0.0 0.0

Ｈ２３全道 6.8 9.2 15.5 21.6 16.1 30.8 0.1 0.0

Ｈ２２管内 4.8 8.5 17.9 23.3 18.5 26.7 0.3 0.0

Ｈ２２全道 6.9 9.6 16.6 22.1 16.7 28.0 0.0 0.1

Ｈ２１管内 4.6 10.6 15.7 22.5 17.3 28.7 0.0 0.5

Ｈ２１全道 6.8 9.8 16.8 23.2 16.6 26.6 0.0 0.1

Ｈ２０管内 6.3 7.9 20.3 19.5 22.4 23.5 0.0 0.0

Ｈ２０全道 6.6 10.0 18.0 22.7 16.5 26.2 0.0 0.1

Ｈ１９管内 5.6 11.0 18.0 25.8 15.2 24.4 0.0 0.0

Ｈ１９全道 7.1 10.8 19.0 21.2 14.5 27.2 0.0 0.2

Ｈ２３管内 9.1 8.0 16.5 19.5 11.5 35.4 0.0 0.0

Ｈ２３全道 7.2 9.1 14.2 17.9 10.7 40.8 0.0 0.0

Ｈ２２管内 5.8 9.1 14.0 26.2 11.9 32.9 0.0 0.0

Ｈ２２全道 6.2 8.9 14.9 19.5 11.4 38.9 0.1 0.1

Ｈ２１管内 3.4 9.5 17.5 22.3 8.9 37.0 0.0 1.4

Ｈ２１全道 6.0 8.9 14.8 18.8 11.2 40.2 0.0 0.1

Ｈ２０管内 7.2 12.1 11.6 24.4 11.1 33.2 0.0 0.5

Ｈ２０全道 6.6 9.5 15.2 17.4 11.0 40.0 0.1 0.2

Ｈ１９管内 5.5 8.4 14.6 16.4 11.5 43.1 0.0 0.5

Ｈ１９全道 6.7 9.8 15.3 15.8 10.2 42.0 0.0 0.3

Ｈ２３管内 74.8 7.3 6.0 2.2 9.5 0.0 0.3

Ｈ２３全道 64.0 12.9 7.4 6.2 9.3 0.2 0.1

Ｈ２２管内 70.3 8.2 7.3 4.2 9.1 0.0 0.9

Ｈ２２全道 63.1 14.2 8.2 5.8 8.4 0.1 0.2

Ｈ２１管内 72.4 6.2 10.3 3.8 6.5 0.0 0.8

Ｈ２１全道 60.1 15.4 7.9 6.7 9.6 0.1 0.2

Ｈ２０管内 74.1 6.9 6.6 2.9 9.0 0.0 0.5

Ｈ２０全道 58.7 16.0 8.2 6.6 10.2 0.1 0.3

Ｈ１９管内 78.1 9.3 5.9 2.5 4.2 0.0 0.0

Ｈ１９全道 63.1 15.7 7.2 5.8 7.5 0.1 0.6

Ｈ２３管内 72.9 3.8 5.3 5.6 12.4 0.0 0.0

Ｈ２３全道 44.1 10.7 11.5 22.5 11.1 0.0 0.2

Ｈ２２管内 77.1 3.0 3.0 5.5 10.7 0.3 0.3

Ｈ２２全道 49.2 11.6 8.5 19.7 10.7 0.1 0.3

Ｈ２１管内 65.6 2.3 7.2 5.2 17.8 0.0 2.0

Ｈ２１全道 43.9 12.7 9.4 22.7 10.9 0.0 0.4

Ｈ２０管内 62.7 5.9 8.0 6.9 15.4 0.0 1.0

Ｈ２０全道 42.2 12.2 9.8 23.1 11.9 0.0 0.7

Ｈ１９管内 79.4 6.0 3.4 4.4 6.0 0.0 0.8

Ｈ１９全道 48.4 12.9 8.8 22.9 6.5 0.0 0.5

Ｈ２３管内 44.8 28.1 20.2 6.9 0.0 0.0

Ｈ２３全道 42.9 29.8 20.4 6.7 0.1 0.0

Ｈ２２管内 40.6 34.8 17.9 6.7 0.0 0.0

Ｈ２２全道 43.0 29.5 20.4 6.9 0.0 0.1

Ｈ２１管内 40.4 27.9 22.5 8.7 0.0 0.5

Ｈ２１全道 40.5 29.1 21.6 8.6 0.0 0.1

Ｈ２０管内 35.9 32.2 23.2 8.7 0.0 0.0

Ｈ２０全道 38.9 29.3 22.7 9.1 0.0 0.1

Ｈ１９管内 40.7 25.3 24.4 9.6 0.0 0.0

Ｈ１９全道 37.9 29.7 22.9 9.4 0.0 0.2

Ｈ２３管内 41.0 31.3 20.9 6.8 0.0 0.0

Ｈ２３全道 32.8 31.1 24.6 11.3 0.0 0.1

Ｈ２２管内 40.9 31.1 18.9 9.1 0.0 0.0

Ｈ２２全道 33.6 31.9 24.2 10.0 0.0 0.1

Ｈ２１管内 30.9 32.7 26.9 8.0 0.0 1.4

Ｈ２１全道 29.9 31.2 26.0 12.7 0.0 0.2

Ｈ２０管内 32.4 27.5 26.5 12.9 0.0 0.8

Ｈ２０全道 28.8 31.1 26.4 13.5 0.0 0.2

Ｈ１９管内 32.1 33.9 21.9 11.5 0.0 0.5

Ｈ１９全道 28.6 31.0 26.5 13.7 0.0 0.2

小１８
中１８
学習塾(家庭教師を含む)で勉強を
していますか

小
学
校

中
学
校

中
学
校

小１６
中１６

学校の授業時間以外に，普段(月～
金曜日)，１日当たりどれくらいの
時間，勉強をしますか

小
学
校

中
学
校

小
学
校

小１９
中１９

家や図書館で，普段(月～金曜
日)，１日当たりどれくらいの時
間，読書をしますか

小２２
中２２
家の人と学校での出来事について
話をしていますか

小
学
校

中
学
校
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■児童生徒質問紙（檜山） （Ｈ２２全道は合算）

１ ２ ３ ４ ５ ６
無回答

質問
番号

質問事項
選　択　肢

その他 *校種 年度等

Ｈ２３管内 38.8 47.9 10.7 2.5 0.0 0.0

Ｈ２３全道 31.7 54.7 11.7 1.8 0.1 0.0

Ｈ２２管内 35.2 58.2 5.5 1.2 0.0 0.0

Ｈ２２全道 30.9 56.2 11.2 1.5 0.0 0.1

Ｈ２１管内 39.6 50.1 8.7 1.1 0.0 0.5

Ｈ２１全道 31.5 54.6 12.0 1.8 0.0 0.1

Ｈ２０管内 30.1 51.7 15.3 2.6 0.0 0.3

Ｈ２０全道 26.8 55.9 14.7 2.4 0.0 0.1

Ｈ１９管内 39.0 52.2 7.0 1.7 0.0 0.0

Ｈ１９全道 27.6 55.1 14.6 2.6 0.0 0.2

Ｈ２３管内 54.3 38.3 6.2 1.2 0.0 0.0

Ｈ２３全道 47.6 42.6 8.0 1.7 0.0 0.1

Ｈ２２管内 60.4 35.4 2.7 1.5 0.0 0.0

Ｈ２２全道 42.9 46.0 9.2 1.7 0.0 0.1

Ｈ２１管内 52.1 40.1 5.4 0.9 0.0 1.4

Ｈ２１全道 44.1 43.7 9.9 2.0 0.0 0.2

Ｈ２０管内 42.9 43.7 9.5 2.8 0.3 0.8

Ｈ２０全道 40.5 45.7 11.2 2.4 0.0 0.2

Ｈ１９管内 48.6 40.5 6.8 3.7 0.0 0.5

Ｈ１９全道 40.3 44.5 11.6 3.3 0.0 0.2

Ｈ２３管内 19.9 31.2 28.7 20.2 0.0 0.0

Ｈ２３全道 20.3 34.4 28.6 16.6 0.0 0.1

Ｈ２２管内 22.1 38.5 26.4 13.0 0.0 0.0

Ｈ２２全道 24.5 34.8 24.8 15.7 0.1 0.2

Ｈ２１管内 20.9 32.5 28.5 17.6 0.0 0.5

Ｈ２１全道 23.2 34.6 26.4 15.6 0.0 0.1

Ｈ２０管内 20.1 33.5 27.2 19.3 0.0 0.0

Ｈ２０全道 21.9 32.8 27.1 18.1 0.0 0.1

Ｈ１９管内 25.0 40.2 23.9 11.0 0.0 0.0

Ｈ１９全道 23.8 35.5 26.2 14.4 0.0 0.1

Ｈ２３管内 28.6 40.1 21.5 9.4 0.0 0.3

Ｈ２３全道 24.1 35.9 26.1 13.7 0.0 0.2

Ｈ２２管内 32.6 44.5 15.5 7.3 0.0 0.0

Ｈ２２全道 23.0 36.7 26.7 13.4 0.1 0.2

Ｈ２１管内 27.5 43.3 20.3 7.4 0.0 1.4

Ｈ２１全道 23.9 37.0 26.2 12.7 0.0 0.2

Ｈ２０管内 34.2 38.6 16.7 9.8 0.0 0.8

Ｈ２０全道 23.8 35.5 26.6 13.9 0.0 0.2

Ｈ１９管内 23.0 40.5 27.2 8.9 0.0 0.5

Ｈ１９全道 23.0 34.9 28.2 13.6 0.0 0.2

Ｈ２３管内 51.7 36.3 6.9 5.0 0.0 0.0

Ｈ２３全道 50.9 35.2 10.6 3.2 0.1 0.1

Ｈ２２管内 53.0 35.5 8.5 3.0 0.0 0.0

Ｈ２２全道 54.3 32.5 9.7 3.2 0.1 0.2

Ｈ２１管内 49.6 34.4 11.4 4.1 0.0 0.5

Ｈ２１全道 50.8 33.7 11.6 3.7 0.0 0.1

Ｈ２０管内 53.3 28.0 14.5 4.0 0.0 0.3

Ｈ２０全道 51.9 31.3 12.2 4.4 0.0 0.2

Ｈ１９管内 66.0 24.4 7.6 2.0 0.0 0.0

Ｈ１９全道 61.7 24.9 9.3 4.0 0.0 0.2

Ｈ２３管内 43.7 40.4 12.7 2.9 0.0 0.3

Ｈ２３全道 37.4 41.0 15.4 5.9 0.0 0.2

Ｈ２２管内 44.5 39.6 13.7 2.1 0.0 0.0

Ｈ２２全道 37.4 41.2 15.5 5.5 0.1 0.2

Ｈ２１管内 36.4 41.5 16.3 4.3 0.0 1.4

Ｈ２１全道 33.9 42.0 17.5 6.3 0.0 0.3

Ｈ２０管内 42.2 39.6 12.6 4.6 0.0 1.0

Ｈ２０全道 37.9 39.0 16.3 6.3 0.1 0.4

Ｈ１９管内 23.0 40.5 27.2 8.9 0.0 0.5

Ｈ１９全道 48.2 34.3 12.2 4.9 0.0 0.3

Ｈ２３管内 29.3 24.3 25.6 20.8 0.0 0.0

Ｈ２３全道 33.3 27.2 21.2 18.1 0.1 0.1

Ｈ２２管内 33.3 24.8 22.4 19.4 0.0 0.0

Ｈ２２全道 34.4 26.5 21.0 17.8 0.0 0.2

Ｈ２１管内 33.3 28.2 22.2 15.7 0.0 0.5

Ｈ２１全道 37.9 26.5 19.5 15.9 0.0 0.2

Ｈ２０管内 28.8 28.0 21.6 21.6 0.0 0.0

Ｈ２０全道 35.4 27.3 19.8 17.3 0.0 0.2

Ｈ１９管内 38.2 27.8 19.1 14.9 0.0 0.0

Ｈ１９全道 35.1 27.2 21.1 16.5 0.0 0.1

Ｈ２３管内 21.2 21.5 28.0 29.2 0.0 0.0

Ｈ２３全道 25.1 23.2 24.5 26.8 0.0 0.4

Ｈ２２管内 21.0 25.9 28.4 24.7 0.0 0.0

Ｈ２２全道 25.3 24.0 24.7 25.6 0.2 0.3

Ｈ２１管内 14.9 18.6 31.8 33.2 0.0 1.4

Ｈ２１全道 25.5 24.0 25.8 24.2 0.0 0.5

Ｈ２０管内 19.0 26.0 23.7 30.3 0.0 1.0

Ｈ２０全道 24.9 25.0 24.6 25.0 0.0 0.5

Ｈ１９管内 21.7 17.0 26.4 33.9 0.0 1.0

Ｈ１９全道 25.6 24.1 25.4 24.1 0.0 0.8

小６３
中６３
算数・数学の勉強は好きですか

小
学
校

中
学
校

小
学
校

中
学
校

小５２
中５２
国語の勉強は好きですか

小
学
校

中
学
校

小５６
中５６

国語の授業で学習したことは，将
来，社会に出たときに役に立つと
思いますか

小３６
中３６
学校のきまり（規則）を守ってい
ますか

小
学
校

中
学
校
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■児童生徒質問紙（檜山） （Ｈ２２全道は合算）

１ ２ ３ ４ ５ ６
無回答

質問
番号

質問事項
選　択　肢

その他 *校種 年度等

Ｈ２３管内 60.3 26.8 8.8 3.8 0.0 0.3

Ｈ２３全道 61.7 24.9 9.4 3.7 0.1 0.2

Ｈ２２管内 59.7 25.8 11.2 3.3 0.0 0.0

Ｈ２２全道 64.1 23.1 8.8 3.6 0.1 0.3

Ｈ２１管内 62.9 24.9 8.7 3.0 0.0 0.5

Ｈ２１全道 62.6 23.9 9.3 3.8 0.0 0.3

Ｈ２０管内 58.0 26.9 12.7 2.4 0.0 0.0

Ｈ２０全道 60.6 24.5 10.2 4.4 0.0 0.3

Ｈ１９管内 69.1 21.9 6.5 2.5 0.0 0.0

Ｈ１９全道 66.7 21.8 7.6 3.6 0.1 0.2

Ｈ２３管内 30.7 34.8 22.7 11.8 0.0 0.0

Ｈ２３全道 28.4 32.8 23.8 14.3 0.0 0.6

Ｈ２２管内 34.5 34.1 21.6 9.8 0.0 0.0

Ｈ２２全道 30.5 33.1 23.0 12.7 0.3 0.4

Ｈ２１管内 31.8 30.7 20.9 15.2 0.0 1.4

Ｈ２１全道 28.9 33.0 23.6 13.7 0.0 0.7

Ｈ２０管内 31.1 30.6 24.4 13.1 0.0 0.8

Ｈ２０全道 28.8 33.3 23.5 13.7 0.0 0.7

Ｈ１９管内 38.4 30.0 19.3 11.2 0.3 0.8

Ｈ１９全道 35.3 32.2 20.0 11.6 0.0 0.9

小６９
中６９

算数・数学の授業で学習したこと
は，将来，社会に出たときに役に
立つと思いますか

小
学
校

中
学
校
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■学校質問紙（檜山） （Ｈ２２全道は合算）

１ ２ ３ ４ ５ ６

Ｈ２３管内 25.0 64.3 7.1 3.6 0.0

Ｈ２３全道 26.3 66.5 6.8 0.3 0.0

Ｈ２２管内 24.2 69.7 6.1 0.0 0.0

Ｈ２２全道 27.7 67.9 4.4 0.1 0.0

Ｈ２１管内 24.2 72.7 3.0 0.0 0.0

Ｈ２１全道 24.9 67.6 7.3 0.2 0.1

Ｈ２０管内 32.3 67.7 0.0 0.0 0.0

Ｈ２０全道 27.9 65.6 6.2 0.2 0.1

Ｈ１９管内 42.4 57.6 0.0 0.0 0.0

Ｈ１９全道 29.1 64.7 6.1 0.2 0.0

Ｈ２３管内 30.8 69.2 0.0 0.0 0.0

Ｈ２３全道 21.4 68.5 9.9 0.2 0.0

Ｈ２２管内 46.2 53.8 0.0 0.0 0.0

Ｈ２２全道 23.9 64.9 10.8 0.2 0.2

Ｈ２１管内 38.5 30.8 30.8 0.0 0.0

Ｈ２１全道 22.4 63.6 13.9 0.1 0.0

Ｈ２０管内 38.5 46.2 15.4 0.0 0.0

Ｈ２０全道 22.9 64.5 12.3 0.3 0.0

Ｈ１９管内 15.4 76.9 7.7 0.0 0.0

Ｈ１９全道 21.8 63.9 13.4 0.6 0.3

Ｈ２３管内 53.6 35.7 10.7 0.0 0.0

Ｈ２３全道 39.7 52.4 7.5 0.4 0.0

Ｈ２２管内 33.3 57.6 9.1 0.0 0.0

Ｈ２２全道 35.5 57.3 6.8 0.4 0.0

Ｈ２１管内 39.4 54.5 3.0 3.0 0.0

Ｈ２１全道 35.4 55.2 8.9 0.3 0.1

Ｈ２０管内 22.6 74.2 3.2 0.0 0.0

Ｈ２０全道 36.6 53.6 9.2 0.6 0.1

Ｈ１９管内 42.4 54.5 0.0 3.0 0.0

Ｈ１９全道 41.4 51.6 6.9 0.5 0.0

Ｈ２３管内 61.5 38.5 0.0 0.0 0.0

Ｈ２３全道 53.6 41.7 4.3 0.4 0.0

Ｈ２２管内 61.5 38.5 0.0 0.0 0.0

Ｈ２２全道 52.1 42.4 5.1 0.2 0.2

Ｈ２１管内 69.2 15.4 15.4 0.0 0.0

Ｈ２１全道 51.2 42.2 5.7 0.9 0.0

Ｈ２０管内 53.8 38.5 7.7 0.0 0.0

Ｈ２０全道 52.2 41.5 5.8 0.3 0.1

Ｈ１９管内 46.2 53.8 0.0 0.0 0.0

Ｈ１９全道 53.0 40.2 5.6 1.0 0.1

Ｈ２３管内 28.6 64.3 7.1 0.0 0.0

Ｈ２３全道 31.4 59.9 8.3 0.3 0.1

Ｈ２２管内 30.3 60.6 9.1 0.0 0.0

Ｈ２２全道 33.7 59.9 6.4 0.0 0.0

Ｈ２１管内 24.2 69.7 3.0 3.0 0.0

Ｈ２１全道 30.3 60.4 8.8 0.4 0.1

Ｈ２０管内 25.8 61.3 12.9 0.0 0.0

Ｈ２０全道 34.2 56.3 9.2 0.2 0.1

Ｈ１９管内 51.5 42.4 6.1 0.0 0.0

Ｈ１９全道 35.6 55.3 8.8 0.3 0.0

Ｈ２３管内 61.5 38.5 0.0 0.0 0.0

Ｈ２３全道 44.8 49.8 5.2 0.2 0.0

Ｈ２２管内 76.9 23.1 0.0 0.0 0.0

Ｈ２２全道 46.5 48.6 4.4 0.2 0.4

Ｈ２１管内 69.2 7.7 23.1 0.0 0.0

Ｈ２１全道 46.3 46.6 6.7 0.4 0.0

Ｈ２０管内 76.9 15.4 7.7 0.0 0.0

Ｈ２０全道 44.7 47.8 7.5 0.0 0.0

Ｈ１９管内 69.2 23.1 7.7 0.0 0.0

Ｈ１９全道 47.6 45.8 5.7 0.6 0.3

Ｈ２３管内 42.9 35.7 10.7 10.7 0.0 0.0 0.0

Ｈ２３全道 23.9 34.7 23.7 5.1 10.3 2.2 0.1

Ｈ２２管内 30.3 45.5 12.1 9.1 3.0 0.0 0.0

Ｈ２２全道 21.6 33.6 22.4 5.3 12.4 4.7 0.0

Ｈ２１管内 36.4 24.2 24.2 12.1 0.0 3.0 0.0

Ｈ２１全道 20.5 32.4 20.0 4.5 14.0 8.6 0.0

Ｈ２０管内 80.6 19.4 0.0

Ｈ２０全道 72.3 27.7 0.0

Ｈ１９管内 87.9 12.1 0.0

Ｈ１９全道 66.4 33.6 0.0

Ｈ２３管内 61.5 0.0 7.7 0.0 23.1 7.7 0.0

Ｈ２３全道 58.8 6.5 2.2 5.0 11.7 15.6 0.2

Ｈ２２管内 69.2 0.0 0.0 0.0 15.4 15.4 0.0

Ｈ２２全道 51.2 9.0 1.2 3.7 12.9 21.8 0.0

Ｈ２１管内 61.5 0.0 0.0 0.0 23.1 15.4 0.0

Ｈ２１全道 46.4 5.8 1.0 4.2 14.6 27.5 0.4

Ｈ２０管内 84.6 15.4 0.0

Ｈ２０全道 58.5 41.5 0.0

Ｈ１９管内 76.9 23.1 0.0

Ｈ１９全道 53.2 46.5 0.3

小
学
校

中
学
校

小
学
校

中
学
校

小
学
校

中
学
校

小
学
校

中
学
校

その他
無回答

選　択　肢
校種 年度等

小１８
中１８
「朝の読書」などの一斉読書の時
間を設けていますか

小１１
中１１
児童生徒は，授業中の私語が少な
く，落ち着いていると思いますか

質問
番号

質問事項

小１２
中１２
児童生徒は，礼儀正しいと思いま
すか

小１０
中１０
児童生徒は，熱意をもって勉強し
ていると思いますか
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■学校質問紙（檜山） （Ｈ２２全道は合算）

１ ２ ３ ４ ５ ６

その他
無回答

選　択　肢
校種 年度等

質問
番号

質問事項

Ｈ２３管内 3.6 39.3 17.9 32.1 3.6 3.6 0.0

Ｈ２３全道 2.1 16.9 11.3 33.9 16.9 18.9 0.1

Ｈ２２管内 0.0 18.2 18.2 30.3 9.1 24.2 0.0

Ｈ２２全道 1.0 10.6 7.7 28.5 17.6 34.5 0.1

Ｈ２１管内 0.0 3.0 3.0 45.5 15.2 33.3 0.0

Ｈ２１全道 1.0 8.5 6.5 22.6 18.0 43.4 0.0

Ｈ２０管内 48.4 51.6 0.0

Ｈ２０全道 33.1 66.9 0.0

Ｈ１９管内 57.6 42.4 0.0

Ｈ１９全道 32.5 67.6 0.0

Ｈ２３管内 0.0 7.7 23.1 46.2 23.1 0.0 0.0

Ｈ２３全道 4.0 12.8 9.5 35.8 30.8 7.0 0.2

Ｈ２２管内 0.0 7.7 7.7 38.5 46.2 0.0 0.0

Ｈ２２全道 3.2 11.2 6.4 27.8 35.3 16.1 0.0

Ｈ２１管内 0.0 0.0 7.7 30.8 53.8 7.7 0.0

Ｈ２１全道 2.4 8.7 4.8 25.4 36.3 22.1 0.4

Ｈ２０管内 69.2 30.8 0.0

Ｈ２０全道 48.3 51.7 0.0

Ｈ１９管内 53.8 46.2 0.0

Ｈ１９全道 39.9 59.8 0.3

Ｈ２３管内 10.7 10.7 21.4 50.0 7.1 0.0

Ｈ２３全道 2.9 4.5 14.5 41.2 36.8 0.1

Ｈ２２管内 0.0 0.0 9.1 24.2 66.7 0.0

Ｈ２２全道 1.0 1.3 5.4 12.7 79.3 0.3

Ｈ２１管内 0.0 0.0 3.0 24.2 72.7 0.0

Ｈ２１全道 0.7 0.8 4.1 10.1 84.0 0.2

Ｈ２０管内 29.0 71.0 0.0

Ｈ２０全道 10.4 89.5 0.1

Ｈ１９管内 12.1 87.9 0.0

Ｈ１９全道 7.3 92.7 0.0

Ｈ２３管内 15.4 15.4 30.8 30.8 7.7 0.0

Ｈ２３全道 14.4 14.7 34.2 25.0 11.3 0.4

Ｈ２２管内 15.4 7.7 23.1 38.5 15.4 0.0

Ｈ２２全道 7.8 10.1 25.7 18.3 37.9 0.2

Ｈ２１管内 7.7 7.7 15.4 38.5 30.8 0.0

Ｈ２１全道 5.5 8.4 21.3 18.7 45.7 0.4

Ｈ２０管内 69.2 30.8 0.0

Ｈ２０全道 42.4 57.6 0.0

Ｈ１９管内 53.8 46.2 0.0

Ｈ１９全道 30.8 69.1 0.1

Ｈ２３管内 17.9 64.3 14.3 3.6 0.0

Ｈ２３全道 13.8 61.5 22.6 2.1 0.1

Ｈ２２管内 27.3 63.6 6.1 3.0 0.0

Ｈ２２全道 15.7 58.5 23.9 1.9 0.0

Ｈ２１管内 21.2 54.5 24.2 0.0 0.0

Ｈ２１全道 13.1 56.8 27.1 3.0 0.1

Ｈ２０管内 12.9 64.5 19.4 3.2 0.0

Ｈ２０全道 14.5 56.0 26.0 3.4 0.1

Ｈ１９管内 21.2 57.6 18.2 0.0 3.0

Ｈ１９全道 9.9 54.1 32.1 3.8 0.1

Ｈ２３管内 23.1 61.5 7.7 7.7 0.0

Ｈ２３全道 12.4 66.5 19.4 1.3 0.4

Ｈ２２管内 30.8 46.2 7.7 15.4 0.0

Ｈ２２全道 16.8 59.2 21.6 2.3 0.0

Ｈ２１管内 23.1 46.2 30.8 0.0 0.0

Ｈ２１全道 14.3 59.9 22.7 2.7 0.4

Ｈ２０管内 7.7 69.2 15.4 7.7 0.0

Ｈ２０全道 12.9 60.0 23.1 4.0 0.0

Ｈ１９管内 23.1 38.5 30.8 7.7 0.0

Ｈ１９全道 11.8 55.4 27.2 5.0 0.6

Ｈ２３管内 3.6 46.4 42.9 7.1 0.0

Ｈ２３全道 4.2 42.4 49.8 3.4 0.1

Ｈ２２管内 6.1 48.5 45.5 0.0 0.0

Ｈ２２全道 6.0 38.0 53.0 3.0 0.0

Ｈ２１管内 6.1 48.5 42.4 3.0 0.0

Ｈ２１全道 5.0 34.4 55.9 4.5 0.1

Ｈ２０管内 0.0 61.3 38.7 0.0 0.0

Ｈ２０全道 4.6 34.6 55.5 5.2 0.1

Ｈ１９管内 6.1 36.4 54.5 0.0 3.0

Ｈ１９全道 3.1 33.2 57.0 6.7 0.1

Ｈ２３管内 0.0 53.8 30.8 15.4 0.0

Ｈ２３全道 5.6 48.0 43.9 2.2 0.4

Ｈ２２管内 7.7 61.5 15.4 15.4 0.0

Ｈ２２全道 8.0 46.8 41.7 3.5 0.0

Ｈ２１管内 0.0 61.5 30.8 7.7 0.0

Ｈ２１全道 6.7 43.9 45.1 3.9 0.4

Ｈ２０管内 7.7 46.2 38.5 7.7 0.0

Ｈ２０全道 4.3 41.1 50.4 4.2 0.0

Ｈ１９管内 7.7 38.5 46.2 7.7 0.0

Ｈ１９全道 6.2 38.9 49.0 5.4 0.4

小
学
校

中
学
校

小５１
中５１
国語の指導として，発展的な学習
の指導を行いましたか

小５０
中５０
国語の指導として，補充的な学習
の指導を行いましたか

小
学
校

中
学
校

小２２
中２２
長期休業期間を利用した補充的な
学習サポートを実施していますか

小
学
校

中
学
校

小２０
中２０
放課後を利用した補充的な学習サ
ポートを実施していますか

小
学
校

中
学
校
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■学校質問紙（檜山） （Ｈ２２全道は合算）

１ ２ ３ ４ ５ ６

その他
無回答

選　択　肢
校種 年度等

質問
番号

質問事項

Ｈ２３管内 28.6 64.3 7.1 0.0 0.0

Ｈ２３全道 24.4 63.8 10.5 1.2 0.1

Ｈ２２管内 45.5 45.5 6.1 3.0 0.0

Ｈ２２全道 26.9 60.9 11.1 1.1 0.0

Ｈ２１管内 36.4 45.5 18.2 0.0 0.0

Ｈ２１全道 24.1 59.1 15.4 1.5 0.0

Ｈ２０管内 19.4 71.0 9.7 0.0 0.0

Ｈ２０全道 28.1 56.4 13.9 1.7 0.0

Ｈ１９管内 24.2 72.7 3.0 0.0 0.0

Ｈ１９全道 24.6 57.2 16.1 2.0 0.0

Ｈ２３管内 30.8 61.5 0.0 7.7 0.0

Ｈ２３全道 25.2 65.1 8.6 0.7 0.4

Ｈ２２管内 30.8 53.8 7.7 7.7 0.0

Ｈ２２全道 23.0 67.0 8.9 1.1 0.0

Ｈ２１管内 15.4 46.2 38.5 0.0 0.0

Ｈ２１全道 21.5 63.9 12.5 1.8 0.3

Ｈ２０管内 38.5 53.8 7.7 0.0 0.0

Ｈ２０全道 24.9 62.8 10.5 1.6 0.1

Ｈ１９管内 53.8 30.8 15.4 0.0 0.0

Ｈ１９全道 24.9 59.1 14.0 1.9 0.1

Ｈ２３管内 3.6 53.6 39.3 3.6 0.0

Ｈ２３全道 6.7 50.3 40.4 2.5 0.1

Ｈ２２管内 18.2 39.4 42.4 0.0 0.0

Ｈ２２全道 9.5 44.2 44.2 2.2 0.0

Ｈ２１管内 12.1 39.4 48.5 0.0 0.0

Ｈ２１全道 8.6 39.7 48.7 3.0 0.0

Ｈ２０管内 6.5 38.7 54.8 0.0 0.0

Ｈ２０全道 8.8 41.2 46.6 3.5 0.0

Ｈ１９管内 9.1 45.5 45.5 0.0 0.0

Ｈ１９全道 8.6 42.9 44.4 4.0 0.1

Ｈ２３管内 7.7 38.5 38.5 15.4 0.0

Ｈ２３全道 7.4 52.5 38.3 1.4 0.4

Ｈ２２管内 0.0 61.5 30.8 7.7 0.0

Ｈ２２全道 8.3 52.0 37.2 2.5 0.0

Ｈ２１管内 0.0 30.8 69.2 0.0 0.0

Ｈ２１全道 7.6 45.8 41.9 4.3 0.3

Ｈ２０管内 23.1 23.1 53.8 0.0 0.0

Ｈ２０全道 9.9 45.9 40.3 3.7 0.1

Ｈ１９管内 15.4 46.2 38.5 0.0 0.0

Ｈ１９全道 10.0 45.9 40.8 3.1 0.1

Ｈ２３管内 32.1 53.6 14.3 0.0 0.0

Ｈ２３全道 23.7 54.9 18.3 2.9 0.1

Ｈ２２管内 24.2 57.6 15.2 3.0 0.0

Ｈ２２全道 23.0 51.7 21.1 4.2 0.0

Ｈ２１管内 18.2 51.5 30.3 0.0 0.0

Ｈ２１全道 17.5 48.7 27.6 6.3 0.0

Ｈ２０管内 22.6 54.8 22.6 0.0 0.0

Ｈ２０全道 18.6 47.2 28.0 6.1 0.0

Ｈ１９管内 18.2 54.5 24.2 3.0 0.0

Ｈ１９全道 19.2 49.5 26.4 4.9 0.0

Ｈ２３管内 7.7 69.2 15.4 7.7 0.0

Ｈ２３全道 17.4 46.9 27.5 7.9 0.2

Ｈ２２管内 23.1 38.5 30.8 7.7 0.0

Ｈ２２全道 14.7 39.4 31.2 14.7 0.0

Ｈ２１管内 15.4 46.2 38.5 0.0 0.0

Ｈ２１全道 14.0 42.4 30.7 12.5 0.3

Ｈ２０管内 23.1 23.1 38.5 15.4 0.0

Ｈ２０全道 16.3 42.3 29.1 12.3 0.0

Ｈ１９管内 0.0 53.8 46.2 0.0 0.0

Ｈ１９全道 14.0 46.4 28.0 11.6 0.0

Ｈ２３管内 0.0 17.9 32.1 50.0 0.0

Ｈ２３全道 8.0 20.1 32.2 39.6 0.1

Ｈ２２管内 3.0 9.1 27.3 60.6 0.0

Ｈ２２全道 8.1 19.7 33.7 38.5 0.0

Ｈ２１管内 0.0 15.2 33.3 51.5 0.0

Ｈ２１全道 7.1 21.3 33.4 38.2 0.0

Ｈ２０管内 0.0 22.6 22.6 54.8 0.0

Ｈ２０全道 7.2 24.0 29.6 39.2 0.0

Ｈ１９管内 3.0 12.1 45.5 39.4 0.0

Ｈ１９全道 6.5 22.1 33.9 37.5 0.0

Ｈ２３管内 0.0 7.7 7.7 84.6 0.0

Ｈ２３全道 3.1 14.2 23.4 59.2 0.2

Ｈ２２管内 0.0 7.7 15.4 76.9 0.0

Ｈ２２全道 4.8 13.8 26.1 55.3 0.0

Ｈ２１管内 0.0 15.4 7.7 76.9 0.0

Ｈ２１全道 3.0 10.6 26.0 60.1 0.3

Ｈ２０管内 7.7 0.0 7.7 84.6 0.0

Ｈ２０全道 3.6 7.9 26.8 61.5 0.1

Ｈ１９管内 0.0 7.7 30.8 61.5 0.0

Ｈ１９全道 2.5 12.2 31.1 54.1 0.1

小６３
中６２
ボランティア等による授業サポー
ト(補助)を行いましたか

小
学
校

中
学
校

小６２
中６１
地域の人材を外部講師として招聘
した授業を行いましたか

小５７
中５７
算数・数学の指導として，発展的
な学習の指導を行いましたか

小
学
校

中
学
校

小
学
校

中
学
校

小
学
校

中
学
校

小５６
中５６
算数・数学の指導として，補充的
な学習の指導を行いましたか
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■学校質問紙（檜山） （Ｈ２２全道は合算）

１ ２ ３ ４ ５ ６

その他
無回答

選　択　肢
校種 年度等

質問
番号

質問事項

Ｈ２３管内 60.7 39.3 0.0 0.0 0.0

Ｈ２３全道 63.4 34.5 2.0 0.0 0.1

Ｈ２２管内 78.8 18.2 3.0 0.0 0.0

Ｈ２２全道 56.7 41.0 2.2 0.1 0.0

Ｈ２１管内 63.6 36.4 0.0 0.0 0.0

Ｈ２１全道 47.4 48.3 4.1 0.2 0.0

Ｈ２０管内 77.4 19.4 3.2 0.0 0.0

Ｈ２０全道 43.5 50.2 6.1 0.2 0.0

Ｈ１９管内 69.7 30.3 0.0 0.0 0.0

Ｈ１９全道 37.8 52.7 9.2 0.4 0.0

Ｈ２３管内 69.2 30.8 0.0 0.0 0.0

Ｈ２３全道 29.9 57.6 11.9 0.5 0.2

Ｈ２２管内 46.2 46.2 7.7 0.0 0.0

Ｈ２２全道 22.0 61.0 16.5 0.4 0.2

Ｈ２１管内 30.8 53.8 15.4 0.0 0.0

Ｈ２１全道 23.0 57.3 19.3 0.1 0.3

Ｈ２０管内 7.7 84.6 7.7 0.0 0.0

Ｈ２０全道 18.0 60.3 21.4 0.3 0.0

Ｈ１９管内 15.4 69.2 15.4 0.0 0.0

Ｈ１９全道 18.6 57.7 23.0 0.3 0.4

Ｈ２３管内 64.3 35.7 0.0 0.0 0.0

Ｈ２３全道 64.9 33.7 1.2 0.1 0.1

Ｈ２２管内 72.7 18.2 9.1 0.0 0.0

Ｈ２２全道 56.8 40.4 2.6 0.1 0.1

Ｈ２１管内 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0

Ｈ２１全道 48.0 48.4 3.3 0.2 0.0

Ｈ２０管内 67.7 29.0 3.2 0.0 0.0

Ｈ２０全道 45.2 49.2 5.2 0.4 0.0

Ｈ１９管内 60.6 39.4 0.0 0.0 0.0

Ｈ１９全道 39.5 51.8 8.2 0.6 0.0

Ｈ２３管内 38.5 61.5 0.0 0.0 0.0

Ｈ２３全道 36.2 56.5 7.2 0.0 0.2

Ｈ２２管内 46.2 53.8 0.0 0.0 0.0

Ｈ２２全道 28.9 60.8 10.3 0.0 0.0

Ｈ２１管内 30.8 69.2 0.0 0.0 0.0

Ｈ２１全道 27.8 59.7 11.9 0.3 0.3

Ｈ２０管内 30.8 53.8 15.4 0.0 0.0

Ｈ２０全道 24.4 61.6 13.6 0.1 0.1

Ｈ１９管内 23.1 69.2 7.7 0.0 0.0

Ｈ１９全道 26.7 58.3 14.6 0.3 0.1

小
学
校

中
学
校

小７３
中７１
算数・数学の指導として，家庭学
習の課題(宿題)を与えましたか

小
学
校

中
学
校

小６９
中６７
国語の指導として，家庭学習の課
題(宿題)を与えましたか
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